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Oznámení obecního úřadu 
• Starosta obce svolává veřejné zasedání Zastupitelstva obce, která se koná v pondělí 

23. února 2026 v 18 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Bořitov. 
• Oznamujeme občanům, že na obecním úřadě jsou ještě k dispozici kalendáře na rok 

2026. Kdo má zájem, může si jej vyzvednout. 
• Manželé Křenkovi oznamují, že ze zdravotních důvodů a odchodu do starobního 

důchodu ukončili v lednu provoz prodejny potravin Mango. Zároveň děkují všem svým 
zákazníkům za dlouholetou přízeň. Obec, po případné rekonstrukci provozovny, nabídne 
tyto prostory dalším zájemcům o podnikání.  

Obec v roce 2026 plánuje, mimo běžné údržby a oprav, následující větší investice                
do zlepšení infrastruktury obce:  
 Jedná se především o výstavbu 4 bytů nad samoobsluhou, jejíž dokončení se plánuje 

na konec I. pololetí letošního roku.  
 Dále je v plánu vybudování vodovodu a tlakové kanalizace v lokalitě U Mlýna,             

na které bude napojeno zázemí pro sportovce a rodinný dům Kizekových.  
 V rámci této akce proběhnou i terénní úpravy plochy u fotbalového hřiště                           

a vybudování pumptrackové dráhy.  
 Plánujeme rovněž zahájení výstavby Komunitního domu na parcele naproti 

obecnímu úřadu. Zahájení těchto investic je samozřejmě vázáno na dokončení 
projektových prací a zejména obdržení stavebních povolení. 

 
Poplatky na rok 2026 
Odpady  800,- Kč/rok fyzická osoba 

800,- Kč/rok volný rodinný dům, rekreační nemovitost 
Poplatek za psy  100,- Kč/rok za 1. psa, 150,- Kč/rok za každého dalšího 
Nájem sálu hasičky  250,- Kč/hod. v létě, 350,- Kč/hod. v zimě 
Zahrádky       1,- Kč/m2/rok 
Tálky             0,20,- Kč/m2/rok 
 

• Poplatky za odpady je možné hradit v hotovosti na obecním úřadě od 1. února          
do 30. dubna 2026. Ve stejném termínu lze platit i bezhotovostním převodem              
na účet obce Bořitov, č.ú.: 6229631/0100. Informaci, kde každý občan nalezne svůj 
variabilní symbol a částku za odpady na rok 2026, bude zveřejněna v odpadových účtech 
od 1.2.2026 (www.mojeodpadky.cz). 

• Jenom připomínáme, že každý občan má svůj variabilní symbol, tj. při platbě 4členné 
rodiny se pošle 4x platba. 

• Pokud nemáte přístup ke svému odpadovému účtu, informaci získáte na obecním úřadě 
nebo na tel. 516 437 189. 

• Poplatek za psa lze zaplatit buď v hotovosti na OÚ nebo na účet obce č.ú. 6229631/0100, 
každý pes má svůj variabilní symbol, tento zůstal stejný jako v loňském roce. 
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ZŠ a MŠ Bořitov 
V naší mateřské i základní škole bylo v uplynulých týdnech opravdu živo.  
Žáci se pilně připravovali na testy a písemné práce, při nichž si opakují učivo z 1. pololetí. 
Nejde ale jen o sezení v lavicích – výuku pravidelně zpestřujeme zajímavými aktivitami            
a výjezdy. 
V úterý 6. ledna navštívily děti ze školky i ze školy kostel sv. Jiří, kde na ně čekala nejen 
prohlídka betléma, ale i nádherná vánoční výzdoba, která i po svátcích navozovala 
slavnostní atmosféru. Děti si zazpívaly koledy a následovalo milé povídání s panem farářem 
Janem Klímou. Ten dětem poutavě vyprávěl o cestě tří mudrců do Betléma, o jejich darech 
i poselství. 
Velkým zážitkem byla pro žáky 1. – 5. ročníku návštěva divadelního představení Děti 
z Bullerbynu. Stejnojmennou knihu velice zdařile převedlo do divadelní podoby brněnské 
divadlo Polárka. 
Starší děti (3.–5. ročník) se vydaly na Rychtu v Krásensku, což je jedno z pracovišť 
školského zařízení pro environmentální vzdělávání Lipka. Zúčastnily se zde 
programu Výprava do doby ledové, kde si vyzkoušely, jaké to bylo, žít v pravěku. V zimní 
přírodě stopovaly zvěř, poznávaly dřeviny, učily se rozdělat oheň a vyzkoušely si lov 
oštěpem i lukem. Program byl nejen zábavný, ale i poučný a děti si odnesly spoustu zážitků. 
Mezi dětmi všech ročníků je oblíbené výtvarné tvoření, proto za nimi jednou za čas přijede 
paní Marková z Blanska. Tentokrát si s ní děti vyzkoušely výrobu krásných sádrových 
svícnů. Při tvoření si procvičily jemnou motoriku, trpělivost i spolupráci v kolektivu. 
Stranou nezůstalo v lednu ani sportování. Krásné zimní počasí přímo vybízelo k různým 
aktivitám. 
Děti ze školky neodradil led ani sníh od tradiční lednové aktivity, kdy se děti vydávají                  
s batůžky plnými potravy na přilepšenou pro lesní zvěř ke krmelci. Procházka zimní přírodou 
byla nejen užitečná, ale i radostná. Děti měly dobrý pocit z toho, že mohou zvěři pomoci 
přečkat náročné zimní období. 
Ve škole jsme využili toho, že jsou v Bořitově po mnoha letech vhodné podmínky na bruslení 
a několikrát jsme vyrazili na krásně připravené ledové plochy na orelském a sokolském 
hřišti.   Některé děti už byly na ledě jako doma, ale i úplní nebruslaři udělali velké pokroky    
a s pomocí kamarádů i učitelů se to naučili. Všem se aktivita moc líbila a na ledě jsme              
si to opravdu užili. 
Pro žáky 2. – 5. ročníku navíc začal plavecký výcvik, který je nejen důležitou součástí výuky, 
ale také vítaným zpestřením školních dnů.  
Jsme rádi, že můžeme výuku obohacovat o takové zážitky, které dětem rozšiřují obzory          
a dělají školu místem, kam chodí s chutí. 
 

Pololetní a jarní prázdniny žáků ZŠ 
Jednodenní pololetní prázdniny letos připadnou na pátek 30. ledna.  
Jarní prázdniny si děti užijí v týdnu od 16. – 20. února. 
 
Lyžařský kurz školy 
V termínu 4. – 6. února pořádáme již tradiční lyžařský kurz pro žáky naší školy. Letos             
se přihlásilo 55 z celkového počtu 67 žáků. Dojíždět budeme do Ski areálu Hodonín                  
u Kunštátu, kde se budeme dětem věnovat společně s instruktory lyžařské školy a rodiči, 
kteří nám jezdí každým rokem pomáhat. Už se všichni moc těšíme. 
 
 



3 
 

Kulturní komise 
V sobotu 18. dubna 2026 zveme                       
na celodenní zájezd do Prahy. Užijete si jarní 
den v hlavním městě zakončený silným 
uměleckým zážitkem. 
 

Program výletu: 
Ranní odjezd: Společně vyrazíme v ranních 
hodinách, abychom si užili Prahu v plné kráse. 
Individuální volno: Den můžete využít               
k procházce, obědu nebo nákupům – zkrátka 
k odpočinku podle Vašich představ. 
Vrchol dne: V 18:00 hodin nás čeká 
představení Tarzan v divadle Hybernia. 
Prožijte dobrodružný příběh o síle, divočině      
a osudové lásce k Jane, která hlavního hrdinu 
postaví před těžkou volbu: rodina v džungli, 
nebo život v civilizaci? 
Cena za osobu: 550 Kč (vstupné + doprava 
autobusem). 
Lístky můžete zakoupit na obecním úřadě, 
kde získáte i bližší informace k času a místu 
odjezdu. 
 

 
Rádi bychom Vás informovali, že již 
připravujeme Dětský karneval!  
Zapište si datum 8. 3. 2026, protože 
tohle odpoledne bude patřit všem dětem, 
maskám a veselí. Letos se můžete těšit 
na opravdu speciálního hosta – poprvé    
k nám zavítá balonkový klaun, který 
předvede show, jakou jste u nás ještě 
nezažili! 
Na fotkách se můžete podívat,                   
co všechno nás čeká: 
Zábavné hry, kouzelnické pásmo, 
bublinkové radovánky, modelování 
balonků, hry a tancování… 
Bude to jízda, na kterou se nezapomíná. 
Bližší informace budou zveřejněny             
v příštím čísle zpravodaje a na našich 
facebookových stránkách. 
Už teď se nemůžeme dočkat všech 
princezen, superhrdinů, zvířátek                
a dalších úžasných masek! 
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SDH Bořitov 
• Jednotka sboru se v lednu podílela na záchraně jeskyňáře v Rudici. Od odpoledních 

hodin dne 10. ledna do ranních hodin 11. ledna jsme zajišťovali na místě zázemí               
pro zasahující síly. 

• V pátek 9. ledna proběhla na sále hasičské zbrojnice volební valná hromada. Kromě 
shrnutí předešlého roku jsme také zvolili „nový“ výbor na další volební období. Ten bude 
následující roky pracovat v téměř stejném složení, až na pár změn. 

• Děkujeme občanům a také sponzorům za účast a podporu na hasičském plese. V sále 
opět po roce zavládla vynikající plesová atmosféra, snad jste si hasičský ples užili tak 
jako my. 

• Mládež, dorost a sportovní družstva se i nadále věnují zimní přípravě na další sezonu, 
která se neúprosně blíží. První závod čeká mládež a dorost v březnu, kdy se vydáme       
na halovou soutěž v běhu na 60 a 100 m s překážkami. 

 
 
 
 
Orel Bořitov 
•  Ve středu 14.1. se na orelském hřišti uskutečnila akce VEČERNÍ BRUSLENÍ S HUDBOU 

A SVĚTELNOU SHOW. Mockrát děkujeme všem účastníkům, kterých přišlo skutečně 
hodně a užili si skvělou atmosféru až do pozdních večerních hodin. Bylo to skutečně       
„za 5 min 12“, neboť v následujících dnech přišla obleva a ledovou plochu jsme museli 
na nějaký čas uzavřít.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
• Moc nás to mrzí, ale z důvodu konání jarních prázdnin tento rok NEPROBĚHNE 

masopustní průvod obcí. Budeme se na tuto pěknou tradici těšit v příštím roce, kdy zase 
vyrazíme v hojném počtu do ulic.  

 
• I v tomto roce pro Vás připravujeme pestrou škálu akcí, na kterých se na Vás budeme 

těšit. Nezapomeňte si jejich termíny poznačit v kalendáři :-). 
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Portál dopravy 
Od loňského roku platí novinka Ministerstva dopravy, kdy si lze nový řidičský průkaz nechat 
doručit do výdejního boxu. Přitom o nový řidičský průkaz lze požádat online přes Portál 
dopravy. 
 
A jak se do Portálu dopravy přihlásit?  
Nejrozšířenější způsob, jak se k Portálu dopravy přihlásit a podat žádost online, 
je přes bankovní identitu. Tu nyní v Česku používá už 4,9 milionu lidí. Její použití je vždy 
zdarma a automaticky ji má každý, kdo využívá elektronické bankovnictví.  Většinu 
administrativy dnes občané vyřídí online, což výrazně šetří jejich čas. S bankovní identitou 
vyřídíte vše na pár kliknutí a online.  
 
Pomocí bankovní identity lze online vyřídit např:  

­ Žádost o rodičovský příspěvek nebo příspěvek na bydlení  
­ Žádost o příspěvek na prevenci od zdravotní pojišťovny  
­ Výpis z rejstříku trestů z Portálu občana  
­ Přihlášení do datové schránky  
­ Žádost o zařazení do evidence uchazečů o zaměstnání   
­ Žádost o důchod  

 
 
 
Farnost Bořitov 
Nové elektrické topení v kostele sv. Jiří 
Společenství farníků dostalo ještě před Vánocemi milý   dárek – nové elektrické topení do 
všech lavic v kostele. Samozřejmě, že starý, románský, kamenný kostel nevytopíme jako v 
lázních, ale vzduch a atmosféra v chrámu je jinačí, příjemnější k tomu, co společně slavíme. 
Celkové náklady činily 147 tisíc Kč, Jihomoravský kraj přispěl 100 tisíc Kč. Ušetřili jsme, 
když montáž provedli naši šikovní farníci sami. Díky štědrým dárcům jsme splatili náklady 
ještě před Vánocemi. Správnost naší investice potvrdila a vyzkoušela letošní opravdová 
zima.                                                                                     
 
Modlitba za jednotu křesťanů 

 18. ledna jsem se zúčastnil v dřevěném kostelíku       
v Blansku ekumenické modlitby různých církví            
za jednotu v našem regionu. Ve vzájemném sdílení, 
jsme si mohli všichni uvědomit, nesnáze a obtíže žít 
evangelium v dnešní pluralitní společnosti.                  
Po každých volbách se zdá, jako by se polarizace 
skupin ještě více vyostří, a pak není snadné znovu 
začínat řešit společné problémy. Ze společných 
proseb, bylo možné vytušit společné obavy                   
ze zhoršující se mezinárodní situace – snaha velmocí 
předělat mapu ve světě a přehlížet menší malé státy. 

Tato společná snaha křesťanských církví, chce vyslat jasný signál, že je důležitější spíše 
hledat to co nás spojuje než se zaměřit na rozdíly. Lépe je rozvíjet náš niterný vztah k Bohu 
než stále akcentovat okrajové věci. Být pravdivý ve vztahu k Bohu, odkrývá nové zdroje 
dobra v nás, a pak můžeme objevovat ve vzájemných, někdy komplikovaných vztazích, 
nové zárodky Božího působení, které mohou proměnit tíživé chmury v novou naději dobra. 
    To, co platí pro spolupráci mezi církvemi v našem regionu, platí v přeneseném významu 
pro každého občana Bořitova. Buďme pravdiví k sobě a hledejme víc na druhých co nás 
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spojuje, než co rozděluje. Když budeme takto nastavení, ač problémy nových času mohou 
být obtížné, přesto věřím v pozitivní sílu dobra a pravdy.   
Požehnaný a dobrem naplněný nový rok 2026.                Jan Klíma, bořitovský farář 
 
 
 
Tříkrálová sbírka 2026 – Poděkování občanům 
Rádi bychom poděkovali všem občanům, kteří podpořili tříkrálovou sbírku svým darem            
a přijali malé koledníky ve svých domovech. 
Váš letošní příspěvek činil 70 666 Kč. 
 
Poděkování patří samozřejmě všem dětem, které se vydaly do ulic a přinášely přání pokoje 
a dobra v novém roce do všech domovů, jmenovitě, Lucie Kreslíková, Zuzana Kovářová, 
Elizabeta Sehnalová, Jakub Herman, Anna Hermanová, Julie Páralová, Anežka Niklová, 
Nela Nováková, Šimon Sehnal, Sofie Sehnalová, David Ešner, Dominik Zachoval, Viktor 
Všianský, Nela Nejezchlebová, David Burger, Marek Burger, Jan Tesař, Dominik Tesař. 
Děkujeme také dospělým, kteří doprovázeli koledníky a zajistili tak bezpečný průběh celé 
obchůzky, paní Fojtové za občerstvení a vedení obce za podporu. 
 

Farnost Bořitov ve spolupráci s Oblastní charitou Blansko 
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TJ Sokol Bořitov 
Srdečně zveme všechny občany na tradiční Sokolský ples, který se uskuteční v sobotu 
7.2.2026 od 20:00 hodin v sokolovně. Těšit se můžete na hodnotnou tombolu, bohatý 
nápojový lístek a večeře, včetně divočiny a zajímavý program. K tanci hraje oblíbená kapela 
ABC Rock Boskovice. Rezervace vstupenek na tel. 731 507 745. 
V sobotu 21.2.2026 se od 17 hodin v sále sokolovny koná již 15. ročník tradičního 
„Bořitovského koštu pálenek 2026“. Soutěžní pálenky se budou přijímat v pátek 20.2. 
2026 od 17 do 20 hodin v klubovně sokolovny. Věříme, že vzhledem k loňské bohaté úrodě 
ovoce se opět sejde velké množství vzorků. Občerstvení a tradiční hudební doprovod             
je zajištěn. Vstupné a občerstvení je pro majitele vzorků zdarma, pro ostatní návštěvníky     
je 100 Kč a v ceně vstupenky je zahrnuto rovněž občerstvení. Připravena je i tombola. 
Přijďte ochutnat kvalitní domácí ovocné pálenky a užít si příjemnou atmosféru. 
V pátek 27.2 2026 v 18:00 hodin se v sále sokolovny uskuteční Valná hromada TJ Sokol 
Bořitov, z.s. Na jednání VH bude mimo jiné předložena zpráva o činnosti TJ, zpráva                
o hospodaření a revizní zpráva. V programu VH je i vystoupení žáků a žákyň naší TJ. 
Srdečně zveme všechny členy TJ i širokou bořitovskou veřejnost. 
 
 

Oddíl kopané 
Tréninky mužstev dospělých budou zahájeny od 3.2.2026, 18:00 hod. Tréninky budou 
probíhat každé úterý a pátek dle počasí na hřišti s UT nebo v sále Sokolovny. 
 
 

Oddíl badmintonu 
Badmintonový turnaj 
Během zimních prázdnin uspořádal oddíl badmintonu 2. vánoční badmintonový turnaj          
pro mládež i dospělé. Tentokrát se sešlo 2. ledna 2026 v bořitovské sokolovně 18 hráčů          
a hráček, kteří se vzájemně utkali ve čtyřhrách. 
Po finálových zápasech se na 1. místě umístili Matěj Kafoněk a Jiří Plíhal, na 2. místě Vít 
Pachlopník a Lenka Dvořáková a na 3. místě Šimon Včelař a Michal Zhoř. 
Všem hráčům a hráčkám děkujeme za účast a těšíme se na shledání opět za rok. 
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Oddíl stolního tenisu 
V pátek 22.12.2025 se uskutečnil tradiční turnaj členů tenisového oddílu ve čtyřhře. 
Z vylosovaných dvojic se na 1. místě umístili Ladislav Odehnal ml. a Jiří Odehnal,                    
na 2. místě Jiří Kovář ml. a Jakub Kovář, na 3. místě Radek Bubeník a Jiří Kovář st.,                 
na 4. místě Jan Ostrý a Josef Polák, na 5. místě Miroslav Kyrc, Ladislav Kabát a střídající 
Rudolf Blažek, na 6. místě Petr Mareček a Milan Mareček, na 7. místě Ladislav Odehnal st. 
a Zdeněk Habrovanský a na 8. místo Antonín Fojt a Roman Pavlíček. 
 
V sobotu 3.1.2026 se uskutečnil v místní sokolovně tradiční turnaj ve stolním tenise 
„GRANÁT CUP 2026“ za účasti 34 hráčů z Bořitova, Brťova, Kunštátu, Voděrad, Blanska, 
Brna, Rájce-Jestřebí, Rohozce a Zbraslavce. 
Vítězem turnaje se stala Karla Trávníčková z Blanska, která ve finálovém zápase porazila 
Radka Kříže z Rohozce 3:0. Třetí místo obsadil Lukáš Barták z Kunštátu, který porazil Jana 
Wettra z Kunštátu 3:0. Na pátém místě se umístil Marek Stejskal z Brna, na šestém Jan 
Svoboda z Rájce-Jestřebí, na sedmém Jindřich Prchal z Kunštátu a na osmém Mirek Kyrcz 
z Bořitova.  
Generální sponzorem turnaje byl Pivovar Černá Hora, který spolu s firmou Haberkorn zajistil 
ocenění prvních osmi nejlepších stolních tenistů. Poděkování za účast a kvalitní výkony patří 
všem hráčům, kteří se turnaje zúčastnili i TJ Sokol Bořitov za zajištění kvalitních podmínek 
pro zdárný průběh turnaje.  
 
Výsledky týmů oddílů stolního tenisu odehrané v termínu do 25. 1. 2026. 
A tým je v současné době na 10. místě s 21 body a skóre 94 : 140 a v soutěži Regionální 
přebor I. dosáhl tyto výsledky: 
Boskovice : Bořitov A  10 : 8   
Bořitov A : Kunštát B  8 :1 0 
Svitávka A : Bořitov A   9 : 9 
 
B tým je v současné době na 9. místě s 19 body a skóre 88 : 148 a v soutěži Regionální 
přebor III. dosáhl tyto výsledky: 
Bořitov B : Boskovice B   16 : 2   
Bořitov B : Adamov B  6 : 12   
KST Kunštát D : Bořitov B    13 : 5 
Bořitov B : Zbraslavec D  8 : 10 
 
C tým je v současné době na 2. místě s 21 body a skóre 136 : 62 a v soutěži Regionální 
soutěž V. skupina A dosáhl tyto výsledky: 
Bořitov C : Žďárná C  10 : 8   
Bořitov C : Šošůvka C  18 : 0 
Suchý B : Bořitov C   4 : 14 
 
D tým je v současné době na 4. místě s body 29 a skóre 146 : 88 a v soutěži Regionální 
soutěž V. skupina B dosáhl tyto výsledky: 
Kunštát E : Bořitov D   10 : 8   
Bořitov D : Velké Opatovice B 7 : 11  
Bořitov D : Vanovice B  15 : 3 
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Společenská rubrika 
Naši jubilanti v měsíci únoru 2026 
Všem občanům, kteří v tomto měsíci oslaví významné životní 
jubileum, přejeme všechno nejlepší, hodně zdraví a životní pohody.  
 
 
Narození 
Štrof Štěpán 
 
Úmrtí 
Skácel Břetislav 
Výšková Věra 
Juřík Karel 
 
 
 
Rozpis pohotovostních služeb stomatologů – únor 2026 (8 – 13 hod.) 
 
  1.2. MUDr. Ševčíková Radomíra  Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 
  7.2. MDDr. Šméralová Kristýna Boskovice, Lidická 936/8 731 074 479 
  8.2. MUDr. Štrajtová Jana Černá Hora, Zdrav. středisko 608 220 806 
14.2. MUDr. Šumberová Ludmila Lysice, Komenského 429  516 472 227 
15.2. MUDr. Švendová Zdena Lipovec, 282 736 218 749 
21.2. MUDr. Tomášková Barbora Blansko, Pražská 2394/1b 734 177 800 
22.2. MDDr. Trubáčková Pavlína Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 452 
28.2. MDDr. Veselý Petr Letovice, Masarykovo nám.162/38 792 325 591 

 
Pozor změna! 
Od 1. ledna 2026 budou pacienti s akutními stomatologickými problémy využívat zubní 
pohotovost ve Fakultní nemocnici u sv. Anny v Brně. Zubní pohotovost bude k dispozici 
přímo v areálu na Pekařské, v nově zrekonstruované budově S v blízkosti Hybešovy ulice, 
Pacienty obslouží hned dvě ambulance, a to ve všední dny od 16 do 21 hodin                           
a o víkendech od 8 do 18 hodin. 
Personální obsazení zajistí z velké míry lékaři a zdravotnický personál přímo z fakultní 
nemocnice, provozní doba se ještě může upravit na základě počtu a zájmu pacientů. 
Nejbližší vstup pro pěší je možný vchodem z ulice Hybešova, který se bude zavírat až o půl 
desáté, automobilem pak vjezdem z Mendlova náměstí. 
 
 
 
Klub důchodců 
• Klub důchodců připomíná odjezd autobusu do Městského divadla Brno na činohru 

Lazebník Sevillský v úterý 17.2.2026 z Bořitova od Manga v 18 hodin. 
 

• Beseda pana Kučery – provoz na pozemních komunikacích a jejich novinky               
se koná ve čtvrtek 19.2.2026 v 18 hodin klubu důchodců. Zveme všechny příznivce. 

 
 
                                                                                                                                                                       TISK: www.TISKFIALA.cz 
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